L/6. sz. melléklet
Hatastavolsag szamitas a

Székesfehérvar III. -, IV. - és V1. - granitbanya
kozos szallitasi atvonalra mint 1égszennyez6 forrasra
jellemz6 meteorologiai allapot esetén

Osszeallitotta: Nagy Ferenc kornyezetvédelmi szakérté SZKV/07-0999
az Imaginaci6 Mérmokiroda Kft altal 1étrehozott
ON-LINE Hatasteriilet Modellezé Rendszer segitségével
https://modellezo.imagmernok.hu

Forrasok és kibocsatasi adatok

Forras jele Forras Kilépési Fiistgaz Fiistgaz
magassaga atméré  Kibocsatott légszennyez6 Atl. emisszi6 hémérséklet térfogatiram
[m] [m] érték [C°] [Nm?3/h]
[mg/Nmd]
NITROGEN-OXIDOK 36,246 mg/s
murvas-ut ! ) SZALLOPOR-PM10 508,652 mg/s i )
SZEN-MONOXID 86,990 mg/s
KEN-DIOXID 0,621 mg/s
NITROGEN-OXIDOK 4,875 mg/s
Nagyszombati-ut 1 ) SZALLOPOR-PM10 1,326 mg/s i )
SZEN-MONOXID 9,614 mg/s
KEN-DIOXID 0,078 mg/s

Szamitasi eredmények

Szamitas NITROGEN-OXIDOK komponensre:
Vizsgalt forras: murvas-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,130 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 95,892 m
szigma-z: 44,980 m
konc.: 4,680 pg/m3
tavolsag: 15 m

"C" feltétel szerinti 1 o6rads koncentracid:
szigma-y: 96,559 m

szigma-z: 45,259 m
konc.: 3,664 pug/m3 (<=3,744 ug/m3)

tavolsag: 20 m
murvas-ut forras NITROGEN-OXIDOK hatadstavolsag: 20 m

murvas-ut forras NITROGEN-OXIDOK 1 érés konc. a hatésteriileten: 3,499 pg/m3
murvas-ut forras NITROGEN-OXIDOK terhelhetéség: 158,5 pg/m3

Vizsgalt forras: Nagyszombati-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,018 kg/h Tszl/2=0 TA1/2=0
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Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 27,731 m
szigma-z: 14,858 m
konc.: 5,482 pg/m3
tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6ras koncentrécid:
szigma-y: 28,417 m
szigma-z: 15,186 m
konc.: 4,353 pg/m3 (<=4,385 ng/m3)
tadvolsag: 10 m

Nagyszombati-ut forrds NITROGEN-OXIDOK hatdstavolsag: 10 m
Nagyszombati-ut forrds NITROGEN-OXIDOK 1 6ras konc. a hatésteriileten:
Nagyszombati-ut forrds NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 158,5 ng/m3

Maximalis hatdstavolsidggal rendelkezd forrds: murvas-ut 20m
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Szamitds SZALLOPOR-PM10 komponensre:

Vizsgalt forras: murvas-ut

vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: SZALLOPOR-PM10=1,831 kg/h Tszl1/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 24 o6réas
Maxim&lis 24 6ras koncentrécid:
szigma-y: 95,892 m
szigma-z: 44,980 m
konc.: 25,315 ng/m3

tadvolsag: 15 m

Terhelhet&ség alatti 24 6ras koncentracib:
konc.: 20,748 pg/m3
tavolsag: 18 m

"C" feltétel szerinti 24 6ras koncentréacid:

szigma-y: 96,559 m

2/6



szigma-z: 45,259 m

konc.: 19,818 pg/m3 (<=20,252 pg/m3)
tavolsag: 20 m

"A" feltétel szerinti 24 6ras koncentrécid:
szigma-y: 108,371 m
szigma-z: 50,171 m
konc.: 4,982 pg/m3 (<=5,000 pg/m3)
tavolsag: 92 m

"B" feltétel szerinti 24 6ras koncentréacid:
szigma-y: 113,833 m
szigma-z: 52,423 m
konc.: 4,187 pg/m3 (<=4,200 pg/m3)
tavolsag: 126 m

murvas-ut forras SZALLOPOR-PM10 hatédstavolsadg: 126 m
murvas-ut forras SZALLOPOR-PM10 24 &éras konc. a hatésteriileten: 9,046 pg/m3
murvas-ut forras SZALLOPOR-PM10 terhelhetdéség: 21,0 pg/m3

murvas-ut forrds SZALLOPOR-PM10 terhelhetdség t0llépési tav.: 18 m

Vizsgalt forras: Nagyszombati-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: SZALLOPOR-PM10=0,005 kg/h Tszl1/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 24 o6réas
Maxim&lis 24 o6ras koncentréaciéd:
szigma-y: 27,731 m
szigma-z: 14,858 m
konc.: 0,575 pg/m3

tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 24 o6rés koncentracid:
szigma-y: 28,417 m
szigma-z: 15,186 m
konc.: 0,456 pg/m3 (<=0,460 nug/m3)
tavolsag: 10 m

Nagyszombati-ut forrds SZALLOPOR-PM10 hatadstdvolsadg: 10 m
Nagyszombati-ut forras SZALLOPOR-PM10 24 &éras konc. a hatasteriileten: 0,531 pg/m3
Nagyszombati-ut forrads SZALLOPOR-PM10 terhelhetdéség: 21,0 ng/m3

Maximalis hatastavolsaggal rendelkezd forrds: murvas-ut 126m

3/6



SZALLOPOR-PM10 25(14/a) feltétel — 25(14/b) feltétel — 28(14/c) feltétel
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Szamitds SZEN-MONOXID komponensre:

Vizsgalt forréds: murvas-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé
Kivadlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,313 kg/h Tsz1/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 95,892 m
szigma-z: 44,980 m
konc.: 11,233 ng/m3
tavolsag: 15 m

"C" feltétel szerinti 1 6ras koncentréciod:
szigma-y: 96,559 m
szigma-z: 45,259 m
konc.: 8,794 ng/m3 (<=8,986 ng/m3)
tadvolsag: 20 m

murvas-ut forras SZEN-MONOXID hatéstédvolsag: 20 m
murvas-ut forrds SZEN-MONOXID 1 6rads konc. a hatésteriileten: 8,398 ug/m3
murvas-ut forras SZEN-MONOXID terhelhetd&ség: 9438,3 ng/m3

Vizsgalt forras: Nagyszombati-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé
Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,035 kg/h Tszl1/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 érés koncentraciod:
szigma-y: 27,731 m
szigma-z: 14,858 m
konc.: 10,811 ng/m3
tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 6rds koncentracid:

szigma-y: 28,417 m
szigma-z: 15,186 m

4/6



konc.: 8,586 png/m3 (<=8,649 ng/m3)
tavolsag: 10 m

Nagyszombati-ut forrds SZEN-MONOXID hatdstdvolsdg: 10 m
Nagyszombati-ut forras SZEN-MONOXID 1 6ras konc. a hatésteriileten: 9,993 nug/m3
Nagyszombati-ut forras SZEN-MONOXID terhelhet&ség: 9438,3 pg/m3

Maximalis hatéastavolsidggal rendelkezd forrds: murvas-ut 20m
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Szdamitds KEN-DIOXID komponensre:

Vizsgalt forréds: murvas-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: KEN-DIOXID=0,002 kg/h Tsz1/2=43200 TA1/2=61200

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 érés koncentraciod:
szigma-y: 95,892 m
szigma-z: 44,980 m
konc.: 0,080 pg/m3
tavolsag: 15 m

"C" feltétel szerinti 1 oéras koncentréaciod:
szigma-y: 96,559 m
szigma-z: 45,259 m
konc.: 0,063 pg/m3 (<=0,064 pg/m3)
tavolsag: 20 m
murvas-ut forrds KEN-DIOXID hatdstdvolsadg: 20 m
murvas-ut forrds KEN-DIOXID 1 6ras konc. a hatésteriileten: 0,060 pg/m3
murvas-ut forrds KEN-DIOXID terhelhet&ség: 244,9 ng/m3

Vizsgalt forras: Nagyszombati-ut
vizsgalt elsz. irany: 135,0 fok E-tél K felé

Kivalasztott légszennyezd: KEN-DIOXID=0,000 kg/h Tsz1/2=43200 TA1/2=61200
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Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 27,731 m
szigma-z: 14,858 m
konc.: 0,088 pg/m3
tavolsag: 6 m

"C" feltétel szerinti 1 o6ras koncentraciod:
szigma-y: 28,417 m
szigma-z: 15,186 m
konc.: 0,070 pg/m3 (<=0,070 pg/m3)
tadvolsag: 10 m

Nagyszombati-ut forrds KEN-DIOXID hatdstavolsdg: 10 m
Nagyszombati-ut forrds KEN-DIOXID 1 6rads konc. a hatésteriileten: 0,081 nug/m3
Nagyszombati-ut forrads KEN-DIOXID terhelhetdség: 244,9 pg/m3

Maximalis hatdstavolsidggal rendelkezd forrds: murvas-ut 20m
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Osszefoglalas

A 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet feltételei szerint a hatastavolsagok:

Forras Maximalis hatdstavolsag
(m)
murvas-ut (teruleti) 20-126
Nagyszombati-ut (teruleti) 10
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